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KRISTAUS APSIREIŠKIMAS (TRYS KARALIAI) 
 

Pal. Jurgio Matulaičio misija rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis bei 
dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja 

lietuviškas religines tradicijas ir papročius, taip pat katalikiškai  
auklėja jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš pranašo Izaijo knygos  
(Iz 60, 1-6) 
 
 

Kelkis, nušviski, Jeruzale! Tavoji šviesa atėjo, 
Viešpaties šlovė virš tavęs sušvito. Nors žemę 
štai sutemos gaubia ir tautas tamsybės dengia, 
bet virš tavęs Viešpats šviečia, virš tavęs jo 
šlovė apsireiškia. 

Tautos ateis prie tavosios šviesos ir karaliai – 
prie tavojo tekančio spindesio. Pakelki akis, 
pažvelki aplinkui! Visi renkasi eiti pas tave: tavieji 
sūnūs ateis iš toli, tavosios dukros bus atneštos 
ant rankų. 

Tai matydama, spindėsi iš džiaugsmo, tavoji 
širdis virpės ir džiūgaus, nes tau bus išpilti jūros 
lobiai, pas tave suplūs tautų turtai. Apguls tave 
kupranugarių vilkstinės, Midjano ir Efos vienkup-
riai. Atvyks visi iš Šebos, auksu ir smilkalais 
nešini, – jie paskelbs Viešpaties šlovingus 
darbus. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė (Ps 71/72) 

P. Visos tautos tau, Viešpatie, pagarbą rodys. 

Dieve, suteik savo teisingumo karaliui  
ir teisumo – karaliaus sūnui, 
kad teistų teisingai tavąją tautą  
ir tavo skriaudžiamuosius teisiai. – P. 

Žydės jo dienomis visuotinė taika ir teisumas,  
kol švies padangėj mėnulis. 
Teviešpatauja jis nuo jūros ligi jūros,  
ir nuo Upės ligi žemės krašto. – P. 

Duoklę mokės Taršišo ir Salų karaliai,  
dovanas neš Arabijos ir Šebos valdovai. 
Visi karaliai jam pagarbą rodys,  
jam tarnaus visos tautos. – P. 

Jis juk beturtį gelbsti, kai jo šaukias,  
ir nuskriaustąjį, kuriam nepadeda niekas. 
Vargšais jis rūpinas ir bedaliais, –  
varguolių gyvastį gelbės. – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Laiško efeziečiams (Ef 3, 2–3a. 5–6)  
 

Broliai ir seserys! 

Jūs esate girdėję, kokia malonės tarnyba Dievo 
man suteikta jūsų labui: apreiškimu buvo man 

atskleista paslaptis, kuri ankstesnėms žmonių 
vaikų kartoms nebuvo paskelbta taip, kaip ji 
dabar Dvasios atskleista jo šventiesiems apašta-
lams ir pranašams: pagonys kartu su žydais yra 
paveldėtojai, vieno kūno nariai ir dalininkai paža-
do Kristuje Jėzuje per Evangeliją. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją (Mt 2, 2) 
 

P. Aleliuja. – Mes matėme Rytuose užtekant jo 
žvaigždę ir atvykome pagarbinti Viešpaties. –
P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą  
(Mt 2, 1-12) 
 

Jėzui gimus Judėjos Betliejuje karaliaus Erodo 
dienomis, štai atkeliavo į Jeruzalę išminčiai iš 
Rytų šalies ir klausinėjo: „Kur yra gimusis žydų 
karalius? Mes matėme užtekant jo žvaigždę ir 
atvykome jo pagarbinti.“ 

Tai išgirdęs, karalius Erodas sunerimo, o su juo 
ir visa Jeruzalė. Jis susikvietė visus tautos 
aukštuosius kunigus bei Rašto aiškintojus ir 
teiravosi, kur turėjęs gimti Mesijas. 

Tie jam atsakė: „Judėjos Betliejuje, nes prana-
šas yra parašęs: Ir tu, Judo žemės Betliejau, 
anaiptol nesi menkiausias tarp žymiųjų Judo 
miestų, nes iš tavęs išeis vadas, kuris ganys 
mano tautą – Izraelį.“ 

Tuomet Erodas, slapčia pasikvietęs išminčius, 
smulkiai juos išklausinėjo apie žvaigždės 
pasirodymo metą ir, siųsdamas į Betliejų, tarė: 
„Keliaukite ir viską sužinokite apie kūdikį. Radę 
praneškite man, kad ir aš nuvykęs jį pagar-
binčiau.“ Išklausę karaliaus, išminčiai leidosi 
kelionėn. 

Ir štai žvaigždė, kurią jie buvo matę užtekant, 
traukė pirma, kol sustojo ties ta vieta, kur buvo 
kūdikis. Išvydę žvaigždę, jie be galo džiaugėsi. 
Įžengę į namus, pamatė kūdikį su motina Marija 
ir, parpuolę ant žemės, jį pagarbino. Paskui jie 
atidengė savo brangenybių dėžutes ir davė jam 
dovanų: aukso, smilkalų ir miros. 

Sapne įspėti nebegrįžti pas Erodą, kitu keliu 
pasuko į savo kraštą. 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 
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Nuoširdžiai dėkojame Misijos, „Ave Musica“ ir „Vyturio“ 
chorams bei jų vadovams, solistams ir solistėms, tėvui 
Artūrui Sederevičiui SJ, Misijos darbuotojų komandai, 
visoms savanorėms ir savanoriams, kurių darbo ir 
rūpesčio dėka gausios Misijos advento ir Kalėdų 
pamaldos ir renginiai taip gražiai pavyko! Labai AČIŪ 
už Jūsų padovanotą laiką, įdedant tiek širdies ir pas-
tangų! Širdingai dėkojame mūsų Misijos bendruome-
nės nariams, bičiulėms ir bičiuliams už Jūsų bendrys-
tę, maldas, didelį dosnumą ir gausų dalyvavimą pam-
aldose ir renginiuose. Palaimintų Naujųjų metų Jums! 



PRISIJUNKITE PRIE MISIJOS LEKTORIŲ - MIŠIŲ SKAITYTOJŲ TARNYSTĖS 
 

PJM misijoje kasmet atnaujiname Mišių skaitytojų sąrašus, kviečiame Jus nors kartą ar kelis 

kartus per metus prisijungti prie šios gražios tarnystės!  

Prašome kreipkitės tel. 773.230.7575. Mes laukiame Jūsų! 
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

 

 

SAUSIO 4 D. – KRISTAUS APSIREIŠKIMAS 
9:00 v.r. skaito: Julija Deuschle  

Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė 
11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir  

Raminta Jacobs 
Komuniją dalina: Raminta Jacobs 

6 v.v. skaito: seselė Laimutė 
 
 

SAUSIO 11 D. – KRISTAUS KRIKŠTAS 
9:00 v.r. skaito: Jaunučiai ateitininkai 

Komuniją dalina: Jolanta Kurpis ir  
Lidija Polikaitienė 

11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 
6 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos 
susirinkimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje 
du kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 7 val. v. iki  8 
val. v. ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame 
visus! Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 
 

PASIŽYMĖKITE DATĄ, ARTĖJA 
GRAŽIAUSI 2026 METŲ RENGINIAI! 

 

PJM misijos 35-ojo ir „Vyturio“ choro  
30-ojo gimtadienio KONCERTAS IR POKYLIS  

rengiami balandžio 11 d., 2026. 
 Bendruomenės diena vyks  

rugsėjo 13 d., 2026 m. 10 val. ryte.  
 

MŪSŲ MISIJOJE PRASIDEDA ARKIVYSKUPIJOS LĖŠŲ TELKIMO VAJUS  
„IŠ KARTOS Į KARTĄ. ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ“  

 
 

VAJAUS MALDA 
 

Dosnios ir begalinės gailestingos meilės Dieve, dėkojame už daugybę dovanų, kurias per 

ilgus metus esi mums suteikęs ankstesnių kartų pasiaukojimo dėka. Todėl su pasitikėjimu 

tikime, kad lydėsi mus ir ateityje. Kartojame palaimintosios Mergelės Marijos žodžius: iš 

tiesų, Tavo gailestingumas tęsiasi iš kartos į kartą. Padėk mums dosniai atsiliepti į Tavo 

dovanas, remiant Bažnyčią Čikagos arkivyskupijoje ir perduodant tikėjimą ateinančioms 

kartoms. Savo malone ir pagalba  padėk, kad mūsų aukos taptų palaima mūsų vaikams, 

mūsų anūkams ir visiems, kurie ateis po jų. Per Kristų, mūsų Viešpatį. Amen. 
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22-oje Biblinėje stovykloje dalyvavo virš 60 
dalyvių, 23 vyresniųjų klasių (ar studentų) 
vadovai, 16 studentų iš Lietuvos, net 3 kunigai ir 
visa vietinių suaugusiųjų mokytojų bei talkininkų 
komanda.  
 
Nuoširdžiausiai dėkojame mūsų šauniosioms 
ilgametėms stovyklos vadovėms - Grasildai 
Reinys, seselei Laimutei ir Taiydai Chiapetta!  
 
Už didelį dosnumą dėkojame Lietuvių Fondui, 
JAV Lietuvių Bendruomenei ir Pasaulio lietuvių 
centrui - mūsų nuostabiesiems rėmėjams, kurių 
palaikymo dėka Biblinė stovykla kasmet auga ir 
klesti! 
 
Dėkojame mūsų Misijos narių šeimoms, kurios 
šiuo šventiniu laikotarpiu savo namuose priėmė, 
maitino ir apgyvendino jaunimą iš Lietuvos! 
 
Ačiū tėveliams, kurie dvi dienas patikėjo mums 
savo vaikus! Ir vaikai tikrai nuostabiai praleido 
laiką. 



-už Praną Jurkų (4 metinės) 
-už Arūną Paltanavičių (3 metinės) 
-už Romualdą Armalį 
-už Algį Stančiauską 
-už Aleksandrą ir Algirdą Potiejūnus 
(Laima ir Vacys) 
-už Viktorą Garbonkų (brolis) 
-už Viktoriją Matiukaitę 
-už Eleną Martišienę 
-už Rozaliją ir Juozą Mockus 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-saugios kelionės Jack šeimai ir sveikatos 
Jadvygai 
-Dievo palaimos ir globos Arui stažuotėje 
Panamoje (šeima) 
-sveikatos ir Dievo palaimos Valerijai 
-Dievo palaimos ir sveikatos Martynui ir 
Kristinai 
-Dievo palaimos ir sveikatos Vytautui 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos narius 
ir geradarius 
-už Stasį Kuzabavičių (2 metinės) (šeima) 
 
Pirmadienis, sausio 5 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, sausio 6 d. 
8 v.r. -Dievo palaimos, malonių ir 
sveikatos seselei Juditai minint 60-ąją 
vienuolinių įžadų sukaktį 
 
Trečiadienis, sausio 7 d. 
8 v.r. -už Izabelę Stončienę 
 
Ketvirtadienis, sausio 8 d. 
8 v.r. -Dievo palaimos ir sėkmingos 
operacijos Dainai 

Sekmadienis, sausio 4 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Salomėją Polikaitienę (sūnus su 
šeima) 
-už Agotą ir Feliksą Valaičius (šeima) 
-už Petrę Maskolaitytę (šeima) 
-už Justą Balyną (šeima) 
-už Margaritą, Joną, Feliksą ir Romą 
Krištopaičius 
-už Iną Kanišauskaitę-Werner 
-už Jadvygą Jasiunienę 
-už Genovaitę Jasinevičiūtę 
-už Eleną Jasinevičienę 
-už Onutę ir Antaną Zailskus 
-už Vytautą Šimkų 
-už Lietuvoje mirusią Stanislavą 
Cirtautienę 
-už Vytautą Mickų (1 metinės) 
-už Marių Kauną 
-už Andrew Dave 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir globos Arui stažuotėje 
Panamoje  
-Dievo palaimos ir sveikatos Veronikai 
Baliukonienei 
-Dievo palaimos Baliukonių šeimai 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Aleksandrą ir Algirdą Patiejūnus 
(Laima ir Vacys) 
-už Viktorą Garbonkų (brolis) 
-už Joną Jodwalį  
(Christina ir Joseph Bleka) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Raimondui, Gitanai, Danai G., Antanui S., Marytei, Danai, 
Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., 
Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, 
Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, 
Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., 
Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos 
šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, 
Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., 
Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, 
Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. 
Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

Penktadienis, sausio 9 d. 
8 v.r. -už Vytautą Žukauską (1 metinės) 
 
Šeštadienis, sausio 10 d. 
8 v.r. -už Deveikių šeimos mirusius 
 
Sekmadienis, sausio 11 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Juliją Šušklauskienę ir šeimos 
mirusius 
-už Danutę Žižminskienę (10 metinės)
(brolis Juozas su šeima) 
-už Kristiną Gorienę (1 metinės) 
-už Luką Petraitį (4 metinės) 
-už Adolfą Kazlauską (20 metinės)
(šeima) 
-už Antanaičių šeimą 
-už Sigitą Bružį 
-už Iną Kanišauskaitę-Werner 
-už Egidijų ir Romualdą Bagdonus ir 
šeimos mirusius 
-už Aldoną ir Albiną Vaškelius 
-už Sigį Gintautą 
-už gyvus ir mirusius Tallat-Kelpšų ir 
Cukurų šeimų mirusius 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Inesą Galdikaitę (15 metinės) 
-už Alvydą Čepaitį (15 metinės) 
-už Adolfą Čiulada (25 metinės) 
-už Romualdą Armalį 
-už Bronę, Adą, Olę, Liucę ir Jūrą 
Vilčinaites (Laima ir Vacys) 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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TILTAI, NUOTOLINIS SUSITIKIMAS SU KUN. DR. GEDIMINU JANKŪNU 
 

Susitikimas vyks šeštadienį, sausio 17 d. 11 val. r. Čikagos laiku. Kviečiame dalyvauti Lietuvos ir 
išeivijos sendraugius, ateitininkus, studentus, visas ir visus. Dalyviai bus kviečiami ne tik pasiklausyti 
pranešimo, bet ir diskutuoti. Kun. dr. Gediminas yra teologijos mokslų daktaras, ilgametis Krekana-
vos bazilikos klebonas. (Čikagiečiai prisimename jo studijų metus, praleistus Čikagoje, kai 
dalyvaudavo ir ateitininkų veikloje.) Informacija: sendraugiai@ateitis.lt. 
 

Būtina užpildyti registracijos anketą - https://forms.office.com/e/xhqAXTvw7S 
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Ateinantį sekmadienį minėsime Lietuvos laisvės gynėjų dienos 35-ąsias metines. Mišias 
aukos garbingas mūsų Misijos svečias Jo Ekscelencija arkivyskupas Lionginas Virbalas SJ. 
 

Kviečiame Jus gausiai dalyvauti šios mums visiems be galo reikšmingos dienos renginiuose.  
 

Ateinančius į filmo peržiūrą kviečiame atsinešti vaišių pasidalinimui. Labai laukiame Jūsų. 


